

Играем в «Сказки Михалкова»



творческой базе Ленинградского Большого драматического театра имени М. Горького. Многие работники театра — артисты, режиссеры, художники, представители административной группы — выпускники ЛГИТМиКа. И сегодня руководит театром заслуженный деятель искусств РСФСР Г. Г. Михайлов — тоже воспитанник ленинградского института.

Мурманский драматический театр — театр для взрослых, в афише коллектива — Шекспир, Брехт, Уильямс, Лопе де Вега, Розов, Арно... Но на гастроли в Ленинград театр привез спектакль для детей «Сказки Михалкова». К работе с маленьким зрителем здесь относятся с особым вниманием и заботой — ведь в Мурманске нет Театра юных зрителей. Четыре года назад в театре была создана трупповская группа, это позволило увеличить количество детских спектаклей для всех возрастных групп. Событие, радостное как для детей, так и для родителей.

Спектакль «Сказки Михалкова», поставленный режиссером В. Пазы, состоит из двух любимых детьми сказок — «Три поросенка» и «Зайка-зазнайка».

И. МАРЧУК

Сегодня в нашем городе начинаются гастроли Мурманского областного драматического театра. Маленькие зрители смогут познакомиться со спектаклем «Сказки Михалкова», который будет показан на сцене Дворца культуры и техники имени В. П. Каправова.

Мурманский областной драматический театр с нашим городом связывают неформальные связи — создан он был в 1939 году на материальной и

□
На снимке: Г. Бедностин — Волк в спектакле «Сказки Михалкова».

Фото А. СЕМЬКИНА.

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

№ 2 ЯНВ 1986